

BERLIN, ROMA y MADRID regirán territorios en las CINCO partes del mundo

«HAY QUE RESTABLECER LA JUSTICIA DISTRIBUTIVA COLONIAL»

«La hora de la restitución, o la entrega de estos patrimonios coloniales, está próxima»

MADRID, 18.—(Arriba), en un comentario dedicado al bombardeo de los alrededores de Londres, dice: «Berlín, Roma y Madrid, que es también metrópoli de un idioma en cuyos dominios no se pone el sol, regirán territorios en las cinco partes del mundo. El «novum ordo» de Europa y el «novum ordo» de las colonias que urge redistribuir. Distribución que actualmente es injusta, porque cuarenta y siete millones de ingleses poseían un territorio cuarenta veces mayor que la metrópoli; cuarenta millones de franceses regentaban una superficie veintiuna veces mayor que Francia; ocho millones de holandeses tenían sesenta veces el territorio de Holanda, y ocho millones de belgas poseían un territorio ochenta veces mayor que Bélgica. Hay que restablecer—afirma—la justicia distributiva. Alemania, Italia y España enseñarán a otras naciones a colonizar los territorios después de que la victoria sobre los imperios francés e inglés los haya redistribuido. Las bombas que caen en las inmediaciones del palacio de Buckingham y en el aeródromo de Croydon, señalan que la hora de la restitución o la entrega de estos patrimonios coloniales, está próxima.»

ALERTA A NUESTROS CAMINOS

«Arriba» titula su artículo de fondo «Alerta a nuestros caminos». Afirma que la situación política de Méjico es semejante a la confusión y división que sufrimos hasta el encuentro de nuestra claridad y nuestra unión. Sabíamos—dice—que el dolor de España no terminaba en España. Los conflictos políticos de Méjico amenazan resoluciones de violencia, que podrían calificarse como prolongación fatal de nuestra guerra pasada. España está a tentada a estas posibilidades, porque si puede desatender el pequeño acontecer y el pequeño provecho, no puede, en cambio, desoir el gran latido de la Historia por ella alumbrada y la tremenda responsabilidad de su conciencia de nación engendradora.

El fondo termina diciendo: «La guerra tiene al Norte de Méjico un idioma propio para la queja de la derrota... y al Sur de Méjico tiene también un idioma propio para el centro y la responsabilidad de la victoria.»—(Cifra.)

EL CENTRO DE BRUSELAS, bombardeado por los ingleses

RESULTARON VARIOS MUERTOS Y HERIDOS, ENTRE ELLOS MUJERES y NIÑOS

También fueron bombardeados los barrios habitados de otras localidades belgas, produciendo víctimas civiles

BERLIN, 18.—El comunicado del Alto Mando alemán da cuenta de que un ataque aéreo inglés contra el centro de Bruselas ha ocasionado víctimas entre la población civil. Cuatro personas han resultado muertas y 22 heridas, encontrándose entre estas últimas mujeres y niños.

En otras localidades belgas, especialmente en Dortmund, las bombas han alcanzado los barrios habitados, matando o hiriendo a cierto número de personas civiles.—(Efe.)

BOMBAS SOBRE TERRITORIO FRANCES

CLERMONT FERRAND, 18.—El «Petit Parisien» anuncia que un avión ha arrojado varias bombas cerca de Saillat Chasseun en Air Vienne. Las bombas han caído en el campo y no han causado daños. Se cree que han sido arrojadas por aparatos británicos.—(Efe.)

RUMANIA y BULGARIA comenzarán hoy las negociaciones

Sobre las proposiciones húngaras se guarda gran reserva

BUCAREST, 18.—El Gobierno ha publicado el comunicado siguiente:

«Deseoso el Gobierno de llegar a una solución de las cuestiones que puedan separar a Rumania de los países vecinos, y en la esperanza de establecer en esta parte del mundo un nuevo orden político basado en la cooperación pacífica de todos los pueblos, ha decidido entablar negociaciones con el Gobierno de Bulgaria.

Las conferencias comienzan el 19 de agosto, en el palacio municipal de Drájava. El primer delegado de Bulgaria para estas conferencias, es el ministro Pomenoff. La delegación rumana está dirigida por el ministro Alejandro Kratzanau antiguo subsecretario del ministerio de Negocios Extranjeros.

La delegación búlgara llegará a las ocho horas de la mañana a Kalafat, donde continuará su viaje para Drájava. La delegación rumana ha salido hoy de Bucarest.—(Efe.)

SOFIA, 18.—La delegación búlgara se entenderá en las conversaciones con Rumania, se compone de la manera siguiente: Pomenov, jefe de la delegación y embajador plenipotenciario; el general Popov, comandante de la guarnición de Varna; Papazov, antiguo miembro del Tribunal de Casación; Anhalov, secretario general del ministerio del Interior, y Mollo, director de la Deuda pública. La delegación estará asistida por técnicos y secretarías.—(Efe.)

GRAN RESERVA OFICIAL

BUCAREST, 18.—Se guarda el mayor secreto acerca de las proposiciones húngaras presentadas en Turn-Severin.

Tampoco se conocen las contraproposiciones rumanas, las cuales serán entregadas el lunes próximo.—(Efe.)

BUCAREST, 18.—El jefe de la delegación rumana en Turn-Severin, Valer, ha informado al presidente del Consejo, Gigu, y al ministro de Negocios Extranjeros, sobre el punto de vista húngaro y las proposiciones que le fueron entregadas por la delegación húngara en Turn-Severin.

Oleadas sucesivas de aviones alemanes ATRAVESARON ayer el litoral británico

Ciento treinta y ocho aparatos fueron abatidos; una sola escuadrilla germana derribó 51



El mariscal Goering felicita personalmente a los pilotos de unas escuadrillas de «cazas» que se han distinguido en los últimos combates sobre el Canal de la Mancha. (CIFRA.)

Varios buques mercantes británicos fueron torpedeados

BERLIN, 18.—Comunicado del Alto Mando alemán:

«Las escuadrillas alemanas han conseguido una nueva victoria en reconocimiento llevado a cabo en la región de Londres y en el Condado de Hampshire.

Los bombarderos alemanes han atacado los objetivos militares importantes; concretamente, los aeropuertos, situados en los alrededores de Londres y han destruido numerosos aviones en los campos.

En los combates que han tenido lugar, los cazas y bombarderos alemanes han infligido nuevas pérdidas sensibles a la aviación inglesa. Un gran número de aviones han sido derribados. Hasta ahora el número de aviones destruidos se eleva a ciento treinta y ocho; de ellos, veintitrés han sido destruidos en el suelo.

La escuadrilla de bombardeo «Horst Wessel», mandada por el teniente coronel Huth, se ha distinguido de una manera especial en estos combates. Esta escuadrilla sola ha derribado en el día de hoy cincuenta y un aviones. Hasta este momento no han regresado treinta y un aviones alemanes.—(Efe.)

BERLIN, 18.—Comunicado del Alto Mando del ejército alemán:

«Un submarino anuncia que ha torpedeado a buques mercantes enemigos por un desplazamiento de 32.300 toneladas.

En el curso de la jornada de ayer y especialmente en la noche del 18 de agosto, las fuerzas aéreas han continuado sus vuelos de reconocimiento y de bombardeo sobre Inglaterra. En un radio de acción sobre el Sur y el Centro de Inglaterra se señala el eficaz bombardeo de aeródromos, baterías de la D. C. A. y grupos de proyectores. Han sido objeto de ataques aéreos las fábricas de motores de Filton, las de material de aviación de Birmingham, así como las instalaciones industriales de Reading y las de los pueblos de Swansea, Avenmuth y Bonmuth. Ha continuado la colocación de minas en los puertos ingleses.

En el curso de la misma noche, los aviones británicos han volado sobre Alemania del Oeste y Central, así como sobre Bélgica.

Nuestros cazas, en sus operaciones durante la noche del 18, han derribado un avión británico y las baterías de la D. C. A. alemana han derribado otros cuatro aparatos enemigos. Un avión alemán, falta.

El número de aviones perdidos en el campo enemigo se eleva en la jornada del 16 de agosto, de 89 que se dió en el parte, a 92.—(Efe.)

LONDRES, 18.—El ministerio del Aire anuncia:

«Poco después del medio día de hoy, un gran número de aviones enemigos, en olas sucesivas, han atravesado el litoral y han intentado penetrar en las defensas de la región londinense. En seguida se ha entablado un combate, con la intervención de nuestros cazas y de la artillería antiaérea. Después de más de una hora de combate, el enemigo ha sido rechazado y se ha visto obligado a retirarse hacia el mar del Norte y la Mancha.

Aunque se sabe que han sido arrojadas algunas bombas sobre el Condado de Kent y las proximidades del Sur de Londres, faltan hasta el presente informaciones detalladas.

Otros ataques han sido llevados a cabo en la región de Hampshire. Nuestros cazas han atacado al enemigo y continúa a estas horas el combate.—(Efe.)

LONDRES, 18.—Los ministerios de Aire y Seguridad metropolitana comunican:

«En la noche última, aviones enemigos han dejado caer bombas sobre varias regiones de Inglaterra y del País de Gales, causando daños en las instalaciones e inmuebles. El número de víctimas es poco elevado.

Esta mañana un caza británico ha derribado a un bombardero enemigo que cayó en el mar, a la altura de la costa oriental.—(Efe.)

SE ALCANZARON LOS OBJETIVOS

BERLIN, 18.—Una escuadrilla de bombarderos alemanes ha regresado de una expedición y señala que los objetivos han sido alcanzados con pleno éxito. Nuevos incendios se han declarado en Croydon. Los cobertizos de Maidstone se han destruido. En dos campos de aviación, había aparatos en el suelo los cuales han sido destruidos. La defensa de los cazas enemigos era violenta. El fuego de la D. C. A. estaba mal dirigido.

Los cazas que han escoltado nuestra formación han combatido duramente y han derribado numerosos aviones enemigos. Tres aparatos de nuestra escuadrilla faltan.—(Efe.)

Los italianos avanzan hasta las últimas posiciones inglesas de la Somalia

UN NAVIO CISTERNA BRITANICO, HUNDIDO EN EL ATLANTICO

Cuartel general de las fuerzas armadas italianas. Comunicado número 71 (18 de agosto, 1940):

«En Somalia, continuando el avance, una de nuestras columnas salidas de Zeila, ocupó Dulhar. Otra de nuestras columnas llegó cerca de Tafaruk. En Mandera un fuerte destacamento de indios, en cuanto vió a nuestras patrullas, emprendió la fuga precipitadamente. Uno de nuestros aviones que participaba en la acción contra Berberá no ha regresado a su base.

En Africa del Norte fuerzas navales enemigas dispararon no menos de 300 obuses de grueso calibre contra Bardia y hacia el interior, causando un muerto y cinco heridos entre las tropas.

Nuestros bombarderos se lanzaron inmediatamente al ataque, entablado combate, además, contra las formaciones aéreas adversarias que acudieron para ayudar a sus navios.

Fueron derribados siete aviones enemigos tipo «Glastor Gladiator» y otros dos probables. Tres de nuestros aparatos faltan.

Uno de nuestros submarinos hundió en el Atlántico a un navio cisterna británico de 9.000 toneladas, aproximadamente.—(Efe.)

Después de la derrota de Inglaterra, América estará muy amenazada

Discurso de Bullit, ante una gran manifestación en Filadelfia

WASHINGTON, 18.—William Bullit, ex embajador de los Estados Unidos en Francia, ha declarado ante una gran manifestación en Filadelfia que, después de la derrota de Inglaterra, América estará muy amenazada por Alemania y el Japón.

En presencia de esta situación peligrosa, ha recomendado la introducción del servicio militar obligatorio y la venta de destructores a Inglaterra. El orador ha solicitado de los oyentes que se manifiesten ante el Parlamento federal, a fin de forzarle a adoptar esta decisión.

Bullit ha manifestado también: «Por mi experiencia y por las informaciones que poseo, puedo asegurar que los Estados Unidos se hallan en peligro tan considerable como el que ha amenazado a Francia antes de la guerra. Si no nos damos prisa para afrontar esta situación, temo que será demasiado tarde.

La verdad es que la destrucción de la Marina británica en el envolvimiento de nuestra línea «Maginot» del Atlántico. Sin la Marina británica, el Atlántico no nos protegería, como la línea Maginot protegía a Francia cuando los alemanes hubieron atravesado Bélgica. Es absurdo pensar que los Estados Unidos pudieran cooperar con Alemania si ésta llegara a vencer a Inglaterra.—(Cifra.)

Manifestación de simpatía hacia España, en Buenos Aires

Con motivo de la salida de aquel puerto del «Cabo Buena Esperanza»

BILBAO, 18.—Noticias transmitidas desde Buenos Aires a la Casa Ibarra de Bilbao informan de que a la salida de aquel puerto del trasatlántico español de 21.000 toneladas «Cabo Buena Esperanza», antes «Presidente Wilson», que reanuda el servicio Argentina-España, se formó una gran manifestación de simpatía hacia España, que acudió al puerto a despedir al barco.—(Cifra.)

En LANJARON, pueblo saludable y próspero, veranean y toman sus famosas aguas millares de personas

Vive Lanjarón el año actual días de ventura, bien merecidos, ciertamente, porque en el transcurso de nuestra pasada Cruzada los vivió azarosos y trémulos, especialmente durante los treinta y seis meses que a escasos kilómetros del pueblo estuvo hostigado por el enemigo, que al fin fué lanzado para siempre del suelo español.

El año anterior comenzó a cambiar Lanjarón por la senda de la paz. Y así hoy Lanjarón desarrolla una vida próspera, de alegre bienestar. Influye, naturalmente en ello, además de la laboriosidad de su vecindario, el rico caudal que posee en aguas (el más preferido de los tesoros, porque aquéllas devuelven la salud perdida y aumenta la que se tiene), su magnífico balneario, de fama mundial; su situación topográfica de agradabilísimo clima y, en fin, sus bellas perspectivas panorámicas. Todo ello hacen de Lanjarón un verdadero paraíso de gratísima permanencia en él.

Un año ha transcurrido de nuestra última visita informativa, y, cuando hace tres días volvimos con el mismo objeto, Lanjarón estaba convertido, y así continúa, en un hervidero humano. Tal es la enorme cantidad de aguilistas y veraneantes que hay en la actual temporada y que a diario convierten la amplia avenida, cuajada de frondosos árboles en un espléndido lugar de esparcimiento. Los hoteles y casas particulares son insuficientes para contener a tanto viajero.

Centenares de familias pasean, conversan o descansan plácidamente. En Lanjarón no se carece absolutamente de nada, pues en ello tiene especialísimo interés el actual Ayuntamiento, que en materia de abastos desarrolla una perfecta labor.

En el orden espiritual los vecinos de la hermosa villa dan muestras de su acendrado espíritu religioso y de amor al Patrono del pueblo, San Roque. Pudimos apreciar, durante nuestra corta estancia en la ciudad, cómo el pueblo, restableciendo tradicional costumbre, permaneció en vela la víspera de su festividad, entrecerado al bullicio en las proximidades de la localidad, donde está la ermita del Santo, que la noche del 15 de agosto estuvo bellamente adornada con profusión de plantas, flores y ornamentos sagrados.

En un gran trayecto de la avenida del pueblo se instalaron, además, vistosos arcos formados por guirnaldas y bombas a la veneciana, organizándose una alegre velada, que duró hasta la mañana siguiente, en que eran cantidad de personas aguardaron la hora de asistir al santo sacrificio de la misa, oficiada en la ermita de San Roque.

Lanjarón, en resumen, es este año la ciudad alegre y de reposo, donde se vive con el mayor placer, que no todos pueden disfrutar porque el pueblecito serrano es insuficiente para acoger a cuantas personas desearían vivir en él.

PALAS HOTEL

JUNTO AL BALNEARIO - COMODIDAD Y ESPLENDIDEZ - LANJARÓN
 CAFE-BAR RESTAURANT ALAMEDA
 ESMERADO SERVICIO DE COCINA GRANADA

CAFE-BAR

EL PARAISO
 Avenida FRANCO, 8

PROPIETARIO: MANUEL GUTIERREZ MACHADO

CAFE SUIZO

Exquisito Café, Cerveza, Vinos y Licores
 - Queipo de Llano, 85 -

HOTEL SALUD

Director

ANTONIO REYES SAMOS
 Lanjarón

El Malagueño

EL MAS PROXIMO AL BALNEARIO
 REFORMADO TOTALMENTE
 Agua corriente en todas las habitaciones
 Garage con departamentos

DIRECTOR - PROPIETARIO

RAFAEL JIMENEZ JARABA
 TELEFONO 12

-- LANJARON --

HOTEL ESPAÑA

A 50 METROS DEL BALNEARIO

EL DE MAYOR AFLUENCIA
 ESPLENDIDA TERRAZA

Director
 FRANCISCO ALVAREZ
 Teléfono, 11

LANJARON

Los veraneantes PREFIEREN siempre el

Hotel NACIONAL

PORQUE EN EL SE DISFRUTA DE COMODIDAD Y CONFORT
 LANJARON

HOTEL ROYAL

Próximo al Balneario

Propietario: MAXIMO ROBLES MACHADO

CONSTRUCCION A LA MODERNA. AGUA CORRIENTE EN LAS HABITACIONES. SERVICIO ESMERADO DE COCINA. CUARTO DE BAÑO

Teléfono, 16

LANJARON

CAPUCHINA:

Extraordinario Manantial, único en el mundo. De enorme energía orenoterápica. Agua bicarbonatada, clorurado - sódica, sulfato - cálcica, ferro - manganosa, acidulo-carbónica, con 14 gramos y 374 miligramos de mineralización total y 20 grados centígrados de temperatura. Aumenta la cantidad de ácidos y sales biliares eliminados, ejerciendo, en consecuencia, acciones coleréticas, colagogas, antilitógenas y modificadoras de la célula hepática. Portentoso recurso terapéutico.

San Vicente o Gómez
 SALUD (Núms. 1 y 2)
 CAPILLA
 SAN ANTONIO
 FI. SALADO
 JULIA

La paz de su espíritu...

BALNEARIO DE Lanjarón (SIERRA NEVADA-ESPAÑA)

inauguró la temporada balnearia ofreciendo a Vd. un remanso de tranquilidad en plena Naturaleza

Higado, Riñón, Diabetes, Estómago, Intestinos, Reuma

Ocho manantiales diferentes

PIDA FOLLETO A "BALNEARIO Y AGUAS DE LANJARON". LANJARÓN (GRANADA)

Clima delicioso: Temperatura media de 26 grados.

El mar en la montaña. Esmerado servicio de autobuses desde Granada.

Espléndidas instalaciones balneoterápicas, seguramente las mejores de España.

Temporada oficial: 1 de Junio a 15 de Octubre

DE TOROS

Cogidas graves de Dionisio Rodríguez y Paco Manzano, en Madrid

Las corridas en San Sebastián y Bilbao, resultaron aburridas

Fue otro éxito artístico la segunda actuación de «Los Califas», en la noche del pasado sábado y los 25 artistas que con tanto acierto dirige Paz Domínguez, gustaron nuevamente al respetable en el concierto dado y en la lidia de las reses. Las dos becarras de Antillón y los dos novillos y becerro—de la ganadería granadina de don Francisco Pelayo, muy apropiados para estos menesteres, «Rafaelín», pequeño músico y ya aspirante a «fenómeno», se estiró con su becerra, y le sacó unos pasitos muy elogiados. Con el pincho, sin fuerzas. El debutante en «cosa seria» Francisco Vargas, de Atarfe, demostró no ser un «chalao» y tener afición y conocimiento. Se adornó con la capa y muleta, y hasta dió sus naturales, y con la «espá» atacó con decisión. Gustó al público y le dieron la oreja. Paz Domínguez bregó lo suyo, torera y musicalmente.—El Bachiller Canta-Claro.

EN SAN SEBASTIAN SAN SEBASTIAN 18.—Toros de Pablo Romero, bien presentados, pero mansurrones y sosotes.

Marcial, faena de alifio a su primero, media estocada, y descabello al segundo intento, y por el estilo en su segundo.

Ortega, en su primero, faena vistosa y media estocada buena; lo que desahució por lo pesado que se puso al descabellar. En su segundo, voluntarismo, nada más, sin sacar lucimiento.

Pepe Luis Vázquez, voluntarioso, aunque las malas condiciones de los astados no le permitieron cuajar faena. Mató a su primero de media estocada y descabello al segundo intento. En su segundo, media estocada y un descabello a la tercera.—(Cifra.)

EN BILBAO BILBAO, 18.—Primera de feria. Toros de Concha y Sierra, bien presentados y noblotes, aunque sosos.

Vicente Barrera, bien con la capa. Con la muleta hizo una faena muy adornada a su primero. En su segundo, despachó de tres pinchazos y una estocada.

Belmonte, aplaudido en un quite por faroles en su primer toro, al que muleteó con valentía, aunque no acertó con la espada, pues necesitó un pinchazo, media estocada y cuatro intentos de descabello. En su segundo, que llegó casi muerto al trance final, dos pinchazos y un descabello a la segunda.

«Manolete» se hizo aplaudir con capote en algunas ocasiones. Su primera faena con muleta fue buena y la remató con media estocada, y una entera. Lo que hizo a su segundo fue bien poca cosa. Lo mató de dos pinchazos, media estocada y un descabello.—(Cifra.)

EN MALAGA MALAGA, 18.—Novillos de Ramón Gallardo, que fueron sosos. El tercero, foguado.

«Gallito» causó una buena impresión. Verónica fue superiormente y destacó la formidable faena que le hizo a su segundo. Lo mató de una gran estocada y cortó las dos orejas.

Casado no hizo más que demostrar alguna valentía, sin conseguir lucimiento. Con la espada fue breve.

Paco Ortiz triunfó también. Muy valiente en el novillo foguado, al que mató de una estocada que le valió las dos orejas, y decidido en el otro, que murió de otra gran estocada. Oreja.—(Cifra.)

EN MADRID MADRID, 18. Novillada concurso de novelas. Los novillos de Enriqueta de la Cova, grandes, pero cartalados de cabeza. De los debutantes, el único que consiguió hacerse aplaudir

fué el zamorano Dionisio Rodríguez, que al entrar a matar por cuarta vez fué prendido por el muslo izquierdo y recibió una grave cornada en el muslo derecho, quedando al descubierto la vena y arteria femorales, y otra hacia atrás y arriba, de ocho centímetros, que llega hasta el hueso fémur. Después de curado en la enfermería fué trasladado al sanatorio de toreros.

Los otros tres espadas, Paco Manzano, Curro Alameda y Luis Díez, no consiguieron hacer nada digno de aplauso. Este último oyó un aviso en la lidia de su primer novillo.

Al muletear al sexto, en sustitución de Rodríguez, Paco Manzano recibió un pitonazo en el antebrazo izquierdo que le produjo la fractura de la diáfisis humeral. También es grave el pronóstico.

Asimismo fué curado en la enfermería de la plaza un empleado llamado Martín Martín, que al saltar uno de los novillos la barrera sufrió un golpe con arrancamiento de los ligamentos de la articulación de la rodilla derecha y una contusión en la misma pierna.—(Cifra.)

EN VALENCIA VALENCIA, 18.—Cinco novillos de Enriqueta de la Cova y uno de Antonio Torres, cumplieron.

Pedro Barrera triunfó con capote, muleta y estoque.

«Morenito de Valencia», muy bien; «Yoni», valiente.—(Cifra.)

EN CADIZ CADIZ, 18.—Novillos de Gallardo, mansos y difíciles. Angel Luis Bienvenida, muy bien. Curro Miranda, valiente. Rafael Martín Vázquez fué el héroe de la tarde; toreó, banderilleó y mató, formidablemente; cortó la oreja a su primero y las dos orejas y el rabo a su segundo.—(Cifra.)

EN BARCELONA BARCELONA, 18.—Novillos de Gámero Cívico, cumplieron. Parrao, bien. Paco Bernal, mal. Raimundo Serrano, ignorante.—(Cifra.)

EN TOLEDO TOLEDO, 18.—Novillada de feria. Ganado de Francisco Carreras, mansurión. Paquito Mascareña, habilidoso. Vicente Jiménez «Valencia», valiente; Dominguín Chico, muy bien.—(Cifra.)

Los Resfriados y sus dolores corta con más rapidez Instantina BAYER

Disposicoines oficiales

SE REORGANIZA EL CONSEJO SUPERIOR PECUARIO

MADRID, 18.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:

Agricultura.—Orden por la que se reorganiza el Consejo Superior Pecuario y dependerá inmediatamente de la Dirección general de Ganadería. Estará presidido por el director general de Ganadería; vicepresidente por el jefe de la Sección de Fomento Pecuario y tendrá, además, un secretario que será el general de la Dirección. Serán vocales del Consejo: los jefes de las secciones primera, segunda y tercera, los de los servicios de vias pecuarias e industrias lácteas, el director del Instituto de Biología animal y un vocal nombrado a propuesta del jefe del Sindicato Nacional de Ganadería. El Consejo podrá recabar los informes que estime oportunos del Sindicato Nacional de Ganadería. Ha de formular su reglamento en el plazo máximo de tres meses.

Educación Nacional.—Orden por la que se clasifica como beneficio docente, de carácter particular, la fundación instituida por el presbítero don José Sardiña Muñio y la señora doña Eulogia Suárez, denominado «Hogar de Santa Margarita».

Otra por la que se dispone que todos los archivos y bibliotecas que dependan de este Ministerio colaboren y den toda clase de facilidades a la Junta Central de la Exposición Bíblica de Zaragoza. En la parte positiva de esta orden se hace notar la gran importancia de la primera Semana Bíblica Española, que se celebrará en Zaragoza con ocasión del 19 Centenario de la Virgen del Pilar, y también el carácter religioso de esta primera semana. En la parte dispositiva se ordena que los archivos y bibliotecas pongan a disposición de la citada Junta y remitan a Zaragoza los códices, incunables, libros raros de la Biblia o sobre la Biblia, textos, comentarios, en hebreo, aramo, árabe, griego, latín y castellano.

Orden por la que se dan normas para la provisión de plazas vacantes en las Facultades de las distintas Universidades.

Orden dando las gracias a doña María Bouza, viuda de Rodríguez, por su donación al Estado de una cruz gótica.

Administración Central.—Dirección general de Beneficencia: Fijando normas para tomar parte en las ocasiones convocadas para cubrir plazas de capellanes de la Beneficencia general del Estado.

Ecos mundanos

BODA Ante el altar mayor de la iglesia parroquial de Santa Ana se celebró ayer el enlace matrimonial de la bella señorita María Teba Salazar con don José Teba Gómez, Oficio el reverendo padre Ricardo Imas, agustino recoleto.

Apadrinaron a los contrayentes doña Angeles Giménez González y don Miguel Teba Fernández, actuando como testigos don José Moreno Agreia, el marqués de Cavaselle y el coronel don Manuel Alba Iturriga. Los nuevos desposados salieron en viaje de bodas para diversas ciudades andaluzas.

NATALICIO Con toda felicidad ha dado a luz una hermosa niña doña Antonia Riquel, esposa de don Juan Martínez Ramírez.

MILICIA DE F. E. T. Y DE LAS JONS DE GRANADA

Durante los días 19, 20 y 21 deben presentarse para su encuadramiento en la primera línea de la capital los afiliados de las parroquias de San José y San Justo.

Cupón pro Ciegos. N. 769

Deportes

Gárate ha fichado por el Recreativo. Anoche llegó Santos, nuevo entrenador del equipo granadino

SANCHO gana el Campeonato Ciclista de Cataluña

Segue en el mayor misterio el nombre de los jugadores pendientes de fichar por el Granada. El director don Francisco Cristá es el único que está desplazado a Sevilla, prosiguiendo las gestiones. Para atender a la ansiedad de noticias de la afición granadina por la suerte del equipo local, hicimos la pasada semana el comentario resumen de la labor realizada. Todo lo que dijimos se ha confirmado exactamente, menos el nombre del «famoso» medio centro Goyeneche, cuyo nombre nos facilitó un directivo, quien lo oyó de labios de otro muy autorizado para ello. Y al darlo a la publicidad, lo hicimos sin extrañeza, dadas las raras adquisiciones que hasta la presente ha hecho la directiva del once local. A un Vidal, a un Melenchón y a un Conde que, en sus tiempos, fueron jugadores de más o menos rendimiento, no nos sorprendía que se añadiera un desconocido Goyeneche. Nosotros nos debemos al público y sólo aspiramos a informarle de buena fe, contándole todo lo que se dice en los medios futbolísticos granadinos y sin más pretensiones.—(T).

Santos, entrenador del equipo local, ha manifestado a un cronista madrileño que el Recreativo Granada piensa estar muy poquito tiempo en la segunda División, pues la directiva granadina trabaja porque no falten los jugadores necesarios para hacer un potente equipo, y que en la temporada próxima ascenderemos a primera Liga. Dice que dentro de unos días podremos contar con un jugador que hace cuatro temporadas fué famosísimo; que los jugadores de la cantera granadina como Chamorro, Peñaza, Maxi, etétera, son muy buenos elementos. Y que la afición granadina lo merece todo.

Procedente de Madrid llegó anoche el jugador y entrenador del Granada, Victoriano Santos; viene muy contento con las gestiones realizadas respecto a la adquisición de un gran medio centro, y ha propuesto a la Directiva otros varios jugadores de positiva valía. Nos abstendremos de dar nombres hasta que se logre la ficha de los nuevos elementos.

A los nombres de Vidal, Melenchón, Conde, Liz y Marqués, hay que unir el de Gárate que ha firmado ya por el Granada, procedente del Tolosa. Con esta nueva adquisición son seis los jugadores que refuerzan para la temporada próxima, y hasta, la fecha, el «team» granadino.

CICLISMO CAMPEONATO CICLISTA

BARCELONA, 18.—Esta mañana se ha disputado el campeonato ciclista de Cataluña, por equipos de corredores, para la adjudicación del Gran Premio Pirelli. El recorrido, de 230 kms., empezando en Villanueva y Geltrú, siguiendo hasta Vendrell, Tarragona, Reus, vuelta a Villanueva, Valls, Orda, Coll de Lilla, Mohíffos, el Rey, Espuigas, Castelldefels, Cuesta de Garraf, Siles y Villanueva y Geltrú.

La lucha fué enconada desde los primeros momentos, en que los muchachos de la Unión Deportiva de Sans: Sancho, Omos, Izquierdo y Botanch, consiguieron despegarse. Por Vendrell, Izquierdo y Sancho llevaban una ventaja de siete minutos a sus seguidores. Materus pinchó cerca de Tarragona y su compañero de equipo, Cañardo, hubo de aguantar las acometidas de los demás. En vista de ello, Cañardo y Materus abandonaron. Omos y Carretero consiguieron recuperar algunos minutos que Izquierdo y Sancho les llevaban. En los últimos kilómetros Izquierdo que ha sido el verdadero animador de la prueba, se ve desbordado por Sancho, que entra vencedor en la meta, habiendo

hecho el recorrido en 6 h. 37 m. 30 s., a una media de 34 kms. Después de él, se clasificaron: Segundo, Izquierdo, 6 h. 39 m. Tercero, Omos, 6 h. 40 m. 45 s. Cuarto, Gimeno, igual tiempo. Quinto, Carretero, 7. 31. 40. Sexto, Subirachs, 8. 31. Fué declarado desierto el premio de la casa Pirelli que concedía al corredor que hiciese una media de 37 kilómetros.—(Cifra.)

ESQUERRA GANA UNA PRUEBA CICLISTA

SAN SEBASTIAN, 18.—Se ha celebrado en Villafranca la 17.ª vuelta prueba ciclista llamada Campeonato Comité regional número cuatro. El recorrido era de 204 kilómetros. Entre los participantes figuraban algunos «ases» nacionales. Fué vencedor el campeón actual de España, Federico Esquerra, que invirtió seis horas y 32 minutos. A continuación se clasificaron: segundo, Uganteburu, en mismo tiempo; tercero, Esgoriza, en 6 horas, 37 minutos; cuarto, Avistrain; quinto, Torres, y sexto, Moraldillo. Los catorce corredores inscritos se clasificaron diez. Lo más destacado fué la perfecta organización del control de Pamplona, surtido por la Unión Ciclista de Navarra.—(Cifra.)

4.000 EQUIPOS ALEMANES TOMAN PARTE EN UN CAMPEONATO DE FUTBOL

BERLIN, 18.—En el día de hoy han continuado disputándose en toda Alemania los encuentros de fútbol para la copa de Von Tschimme und Osten, jefe de los deportes del Reich. En las rondas preparatorias de este campeonato han tomado parte cuatro mil equipos, lo que constituye un «record» para un país de guerra.—(Efe.)

El Cardenal Gomá continúa en igual estado

PAMPLONA 18.—No ha experimentado ninguna alternativa la enfermedad del Cardenal Gomá.—(Cifra.)

Boletín Religioso

Santos del día 19.—Santos Luis, Mariano y Magín. Jubileo de las 40 horas.—En San Bernardo. (Mañana, en la misma iglesia.)

FARMACIA ZAMBRANO Medicamentos químicamente puros. Análisis de orina, sangre, esputos, etc. Reyes Católicos, 32. Teléfono, 2861

COLISEO OLYMPIA Hoy lunes 19 de agosto de 1940. Gran éxito de la interesante película en español, titulada A través de la tormenta con Rochelle Hudson y Henry Fonda.

EL SEÑOR DON JOSE MARIA PEREZ RUIZ Maestro nacional, Licenciado en Derecho y Caballero Oficial Cadete del Cuerpo Jurídico Militar Falleció pladosamente a las cuatro de la madrugada del día de hoy R. I. P. Sus desconsolados padres, don José María y doña Josefa; hermanos, María del Carmen, Manuel Salvador, María del Pilar y Luis; tíos, primos y demás parientes. SUPLICAN a sus amistades que encomienden a Dios Nuestro Señor el alma del finado y asistan a la conducción del cadáver, que se celebrará hoy, a las siete de la tarde, desde la casa mortuoria, calle de Santa Ana, 12, por cuyos favores les vivirán muy reconocidos. Granada, 19 de agosto de 1940.

PRIMER ANIVERSARIO Rogad a Dios Nuestro Señor por el alma de D. ENCARNACION VALVERDE GORDILLO Terciaria Francisca Que después de recibir los Santos Sacramentos entregó su alma a Dios en esta ciudad el día 20 de agosto de 1939. R. I. P. A. Su viudo y sus dos hijos, RUEGAN a sus parientes y amigos que el 20 del actual, la tengan presente en sus oraciones y asistan a la misa de Réquiem y a las demás misas posibles que, en sufragio por su alma, tendrán lugar en la iglesia parroquial del Sagrado, a las ocho y media, y al novenario de misas y rosario en dicha iglesia y hora a partir del miércoles 21. Granada 19 de agosto de 1940.

INTERESANTISIMO Los artículos que V. necesita para la temporada de verano mande «comprarlos» en la CASA BRIEVA. Esta casa lo prepara todo en cajas para que nada se le estropee. Café tostado a 17.40 kilo. Teléfono 2408 a su disposición.

EN SU PREDILECTA PESCADERIA «LA PURISIMA» Compre en esta casa y apreciará la calidad de sus artículos. - INAUGURADA RECIENTEMENTE - ESTA PESCADERIA RECIBE A DIARIO Almona de S. Juan de Dios, 9 LOS MAS EXQUISITOS PESCADOS

Japón y el Gobierno chino de Nankín han llegado a un acuerdo

Las consignas del tratado son «buena vecindad, defensa contra el comunismo y colaboración económica»

NANKIN, 18. — Las negociaciones entre los representantes japoneses y los del Gobierno de Nankín, que empezaron el 5 de julio, han terminado con un acuerdo.

Quedan todavía por resolver algunas cuestiones técnicas.—(Efe.)

TOKIO, 18.—Se declara que el tratado entre la delegación japonesa y el Gobierno de Nankín establece las futuras relaciones entre los dos países. Estas relaciones quedan determinadas por las tres consignas de «buena vecindad», «defensa contra el comunismo» y «colaboración económica».—(Efe.)

BOMBARDEOS JAPONESES

TOKIO, 18.—Los aviones de la marina japonesa han reanudado sus ataques contra los centros de abastecimiento del Gobierno de Chung-Shink Han.

Han sido bombardeados de una manera especial los ferrocarriles entre Canton y Nankín en el centro de la provincia de Henar. Otros ataques han sido dirigidos contra los famosos depósitos de sal de Tundirring.—(Efe.)

LA UNION NACIONALISTA JAPONESA

TOKIO, 18.—La Unión Nacionalista, cuyos miembros se han agrupado

bajo el mando del almirante Suyot-sugu, han pedido al Gobierno que adopte inmediatamente una nueva política «extranjera».—(Efe.)

CAMBIO DE DIPLOMATICOS

TOKIO, 18.—La agencia «Domei» anuncia que según una comunicación del ministerio de Negocios Extranjeros habrá un cambio de enviados diplomáticos entre el Japón y Australia. El primer ministro australiano será sir Jhon Grieg Latham.—(Efe.)

Turquía no modifica su actitud política

HA CONVOCADO LA ASAMBLEA NACIONAL

ANKARA, 18.—Se dice en los círculos políticos que la entrevista que ha celebrado el embajador de Alemania, von Pappen, con el presidente Inonu, no ha llevado a Turquía a ningún cambio en su actitud política.

No obstante, ha sido convocada la Asamblea Nacional en la que se cree que será tratada la política exterior turca.—(Efe.)

Acuerdo germano-húngaro sobre los checos

EL REICH CREARA ESCUELAS EN LOS BALCANES

BUCAREST, 18.—Los representantes alemanes y húngaros han llegado a un acuerdo en la cuestión del estudio jurídico de los propietarios checos que se hallan en territorio rescatado por Hungría.

La firma del acuerdo tendrá lugar en el mes de septiembre.—(Efe.)

LA CULTURA ALEMANA EN LOS BALCANES

BUCAREST, 18.—Se anuncia oficialmente que el ministro de Instrucción pública ha aprobado la creación de escuelas en lengua alemana en Arad, Temesvart y Hermanstercs.—(Efe.)

TELEKI, A BERLIN

BUDAPEST, 18.—El conde Miguel Teleki, ministro de Agricultura, ha salido para Alemania en visita oficial. Le acompañan varios funcionarios de su Ministerio.

El lunes, por la mañana, llegará a Berlín y comenzará sus conversaciones con las personalidades dirigentes de la Agricultura alemana.—(Efe.)

COMISARIOS DE PETROLEOS

BUCAREST, 18.—El Gobierno ha nombrado comisarios para las empresas petrolíferas hasta ahora en manos de extranjeros, tales como la «Actra Daroca», que es la más importante de Rumania y otra empresa francesa, cuyo capital llega a mil millones de leis y es la segunda en producción de Rumania.—(Efe.)

Los paracaidistas han sido una revelación de esta guerra

Su táctica, adiestramiento y empleo exigen espíritus arriesgados y cuerpos ágiles y deportivos

Una de las mayores sorpresas de esta guerra ha sido el empleo de las tropas paracaidistas alemanas. Unos cuantos soldados, ligados a un gran paracaídas, cubiertos de especiales túnicas, que les han valido el mote de «monjes», han llovido del cielo en el corazón del territorio enemigo, ocupando puntos estratégicos importantes y defendiéndolos hasta la llegada de las tropas alemanas, que avanzaban rápidamente. Las primeras acciones de los paracaidistas alemanes se verificaron en Polonia, pero los resultados más importantes se obtuvieron más tarde en el frente occidental durante las operaciones que debían conducir a la capitulación de Holanda, a la rendición de Bélgica y a la derrota de Francia. En Holanda ocuparon los paracaidistas el aeropuerto de Rotterdam cuando las tropas alemanas habían pasado la frontera holandesa y lograron mantener la posición conquistada mientras que las tropas alemanas se abrían paso entre las líneas enemigas. En Bélgica un puñado de hombres expulsaba desde el cielo el fuerte de Eben Emael, teniendo así parte decisiva en la caída de Lieja. Por esto se comprende fácilmente el temor que las tropas paracaidistas inspiraban a los mandos aliados.

Aun teniendo ellos mismos paracaidistas, Inglaterra y Francia no habían previsto esta táctica y su empleo fue para ellos una completa sorpresa. Como antes durante la campaña de Polonia, las potencias occidentales intentaron desviar la opinión, pretendiendo dar crédito a las afirmaciones de que los paracaidistas no eran regulares unidades del Ejército y que había que tratarlos, por lo tanto, en consecuencia. Como en todas las otras especialidades del arma aérea alemana, el reclutamiento en el Cuerpo de paracaidistas se hace exclusivamente entre voluntarios. Los requisitos pedidos son tales que muy pocos de los miles y miles que aspiran a ello logran ser paracaidistas.

HAN DE SER AGILES Y RESISTENTES

La condición esencial es que se trate de jóvenes vigorosos que hayan estado sometidos a un entrenamiento sistemático de años de deporte. Tienen que ser ágiles y resistentes. Tienen que saber adaptarse a todas las situaciones; ser capaces de resoluciones inmediatas y estar fulminantemente prontos para toda acción. Tienen que despreciar todo peligro y desafiar a cada instante la muerte. Técnicamente los paracaidistas están instruidos en el servicio de infantería y de Ingeniería y en el manejo de todas las armas y medios que puedan serles útiles.

A esta instrucción precede la del uso del paracaídas, que se da en un

curso de algunas semanas en las escuelas especiales para ellos. Los alumnos deben adquirir ante todo confianza en su paracaídas. La parte más difícil de esta instrucción es la que se refiere al cierre del paracaídas, puesto que depende del modo como ha sido arrollado y por eso al lanzarse se abrirá o no. Esto dura algunos días. Todos los paracaidistas, comprendidos los oficiales, deben cejar personalmente su paracaídas, pues nadie debe ser responsable de que el paracaídas no se abra. Así, pues, se ejercita el lanzarse, la caída y el aterrizaje.

Al principio el lanzamiento se hace de una plataforma, más bien alta, de un aeroplano de transporte. Cuando los alumnos estén suficientemente expertos en el lanzamiento individual, se pasa al ejercicio del lanzamiento en grupos, lo cual es de suma importancia, puesto que en el empleo táctico los paracaidistas deben aterrizar el uno junto al otro, de modo que puedan formar inmediatamente unidades organizadas. El aterrizaje es una de las cosas más peligrosas y difíciles en las que hay que adiestrar a los futuros paracaidistas. Después del lanzamiento, el paracaídas se abre automáticamente; el paracaidista no tiene más que cuidar de mantenerse lo más inmóvil posible para no imprimir falsos movimientos al paracaídas. Poco antes de tocar tierra el paracaidista debe hacer un rápido giro para no caer de espaldas, pues en este caso el paracaídas sería arrastrado un trecho todavía, lo que podría tener como consecuencia graves heridas e incluso la muerte del paracaidista. Este pequeño giro en el aire, inmediatamente antes del aterrizaje requiere aptitudes verdaderamente acrobáticas. Los paracaidistas alemanes han inventado un sistema propio que, naturalmente, se mantiene en secreto, para vencer también esta última dificultad del aterrizaje. Y una vez en tierra son ya soldados regulares prontos a ejecutar, como los demás camaradas, las peligrosas tareas a ellos confiadas; tareas de las cuales depende muchas veces el éxito de las operaciones en masa.

MAÑANA hablarán Churchill y Halifax

TRATARAN DE LA MARCHA DE LA GUERRA

LONDRES, 18.—Se anuncia que el primer ministro inglés, Churchill, hará una declaración en la Cámara de los Comunes el martes, acerca de la marcha de la guerra. Se cree que tratará también de la situación en la Somalia británica.

Probablemente, a lo largo del discurso se referirá a la cuestión del transporte de víveres para regiones no ocupadas por el enemigo. Otro de los temas de su declaración serán las negociaciones con los Estados Unidos acerca de la adquisición por Norteamérica de bases navales y aéreas en territorio británico, del hemisferio occidental. Seguidamente de esta declaración tendrá lugar un debate.

En la Cámara de los Lords habrá también un debate sobre la situación militar. Hablarán por parte del Gobierno, lord Halifax y lord Eddison.—(Efe.)

QUIEREN LA «OFENSIVA MUNICIPAL»

LONDRES, 18.—El ministro de Abastecimiento, Morrison, ha declarado en Macken que «hace tres meses la situación de Inglaterra era seria, hasta grave. En aquel momento, la Gran Bretaña estuvo en gran peligro». Estoy lleno de agradecimiento por las transformaciones efectuadas que nos permiten disponer una cantidad cada vez mayor de fuerzas y de potencia de agresión.

Os aseguro que los responsables de la defensa de Inglaterra no se detienen en las consideraciones únicas de la defensiva. Nuestra tarea es asumir una ofensiva mundial cuando haya llegado el momento.—(Efe.)

Se descubre una organización de contrabandistas en Yugoslavia

LA DIRIGIA UN JUDIO

BELGRADO, 18.—Las autoridades yugoslavas han descubierto una organización dirigida por el judío Wilin, en Debersa, que se dedicaba al contrabando.

Estos sujetos incitaban a los campesinos de los alrededores de Nagykinga, a pasar fraudulentamente de Rumania a Yugoslavia mercancías de todas clases, que ellos vendían luego a elevados precios. Los campesinos recibían en pago de sus servicios cantidades insignificantes.—(Efe.)

Ocho mil puentes tendrán que ser reconstruidos en la parte no ocupada de Francia

Parece que las organizaciones patronales y obreras francesas, subsistirán

BERNA, 18.—Según comunican desde Vichy, el ministro de Comunicaciones, M. Pietri, ha realizado un viaje de inspección a través del territorio no ocupado, para darse cuenta del estado en que se encuentran las vías de comunicación. De siete a ocho mil puentes tendrán que ser reconstruidos en esta parte de Francia.

Las zonas que más han sufrido los efectos de la guerra son las del valle del Ródano y los departamentos del Drome y del Iser, en los que habrá que levantar 50 grandes puentes. 3.200.000 obreros serán ocupados en la reconstrucción.—(Efe.)

LA ORIENTACION SOCIAL FRANCESA

VICHY, 18.—El «Petit Dauphinois» declara que el ministro de Trabajo francés, tiene intención de mantener las organizaciones patronales y obreras existentes,

siempre que se muestren respetuosas con las medidas tomadas por el Gobierno. Por el contrario, las grandes organizaciones sindicales están llamadas a desaparecer. Esta medida afecta a las que ejercen acción sobre todo el país. El ministro manifiesta que el Gobierno no tiene intención tampoco de intervenir en la vida de las Empresas. Se limitará a fijar las directrices para la producción y el trabajo y tratará de que se instituya, de manera permanente, una cierta moral en la industria y en la finanza. Los comisarios que nombrará el Gobierno ejercerán funciones de inspección y vigilancia.

Las nuevas leyes están determinadas únicamente por consideraciones de bienestar general. El liberalismo económico debe desaparecer y será sustituido por una organización del trabajo, dirigida de acuerdo con las necesidades del país.—(Efe.)

«INGLATERRA, responsable del bloqueo que ella provocó»

SE DELIMITA LA ZONA BLOQUEADA

MILAN, 18.—Con motivo de la proclamación del bloqueo total de Inglaterra por Alemania, la Prensa italiana formula sus comentarios en primer plano. La «Gazzetta del Popolo» estima que se trata de una grave contramedida por la cual Alemania, con razón plena, responde al bloqueo inglés.

La responsabilidad del bloqueo alemán contra Inglaterra recaerá únicamente sobre la Gran Bretaña, por haber sido ella la que lo ha provocado.—(Efe.)

SE ESPERAN GRANDES ACONTECIMIENTOS

BELGRADO, 18.—El periódico «Vroom» se ocupa de la declaración del bloqueo alemán contra las Islas Británicas, y dice que se preparan acontecimientos grandiosos y de trascendencia importante dentro del ambiente de la Historia. En esta lucha—ce—se decide la suerte de Europa y del mundo entero, para muchos años.

En los círculos yugoslavos se manifiesta que la derrota de Inglaterra es cuestión que ayudará a la pacificación del Sureste de Europa.—(Efe.)

LA ZONA BLOQUEADA

BERLIN, 18.—Los círculos competentes declaran que la zona marítima en torno a Inglaterra, mencionada en la nota dirigida a los países neutrales, como zona bloqueada, es limitada geográficamente por los puntos siguientes:

Partiendo de la costa atlántica de Francia desde los 47 grados, 30 minutos de latitud Norte hasta dos grados, 40 minutos de longitud Oeste, y desde los 45 grados latitud Norte, 5 grados de longitud Oeste hasta 45 grados de latitud Norte, 20 grados de longitud Este, desde 58 grados de latitud Norte, 20 grados de longitud Oeste hasta 62 grados de latitud Norte, tres grados longitud Este y de aquí hacia el Sur de la costa belga y siguiendo la costa belga y francesa hasta el punto de partida.—(Efe.)

ROMA, 18.—Los periódicos de Roma señalan que la declaración del bloqueo total contra Inglaterra es una reacción energética por parte de Alemania contra el sistema inglés de piratería, y la única respuesta a las violencias inglesas.

Alemania, se señala en Roma, solicita por defender sus derechos, ha recurrido a medidas adecuadas a la actitud inglesa y al mismo tiempo, una contestación a las infracciones del derecho de gentes cometidas por los ingleses. Los submarinos y los aviones rápidos alemanes pueden impedir el acceso a estas islas. La capacidad de reacción de la escuadra inglesa queda notablemente disminuida.

La guerra se desarrolla desde hace unos días a un ritmo cada vez más precipitado en relación evidente con el estallido del bloqueo. Todo hace creer que este método de guerra alemana here en la medula a la resistencia inglesa.—(Efe.)

Noticario Nacional

EL PRESIDENTE DE LA JUNTA POLITICA VISITO VARIOS CAMPAMENTOS VERANIEGOS DE LAS ORGANIZACIONES JUVENILES

Quedó muy satisfecho de la buena organización advertida en los mismos

LA GRANJA, 18.—El ministro de la Gobernación y presidente de la Junta Política, don Ramón Serrano Suñer, vistió hoy los campamentos de verano de las O. J. J. masculinas, «29 de Octubre» y «1 de Abril de 1939», instalados en el campo de polo de esta localidad y en el pinar de Balsain, respectivamente; y el de las O. J. J. femeninas de Madrid, «11 de Abril de 1934», en Cerdilla. En todos ellos fue recibido con fervorosas demostraciones de entusiasmo y adhesión.

Acompañan al ministro en las visitas, delegados de las O. J. J. y el jefe provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., de Madrid. En cada uno de los tres campamentos fue recibido por sus respectivos jefes y demás jerarquías, y en el del campo de polo, además, por autoridades locales de La Granja.

En los dos campamentos de las Organizaciones Juveniles femeninas le rindieron honores las respectivas guardias. El señor Serrano Suñer vistió a los «flechas» y «peyays», que más tarde desfilaron con marcialidad brillantísima, por lo que el presidente de la Junta Política felicitó a sus jefes y a sus instructores. En el campamento «29 de Octubre», el ministro de la Gobernación izó la bandera nacional. Seguidamente, ante la Cruz de los Caídos, el asesor religioso del campamento celebró una misa de campaña, a cuyo final rezó en alta voz la oración de las O. J. J. y un padre-nuestro que fue contestado por toda la concurrencia. Finalmente se celebró el desfile.

El ministro y sus acompañantes se trasladaron después al campamento «Primero de Abril», sito en el claro de los pinares de Balsain, a nueve kms. de La Granja, y ya en plena sierra. Se denomina aquel lugar la cuesta del Monje. El presidente de la Junta Política admiró

largamente el incomparable golpe de vista desde el altozano en que se levanta la Cruz de los Caídos. Después de la revista y el desfile, examinó las instalaciones y las cocinas, donde se estaba ultimando la preparación de un excelente rancho, cuyos diferentes platos probó el señor Serrano Suñer.

Por la tarde visitó el campamento «Primero de Abril» y el edificio donde las «flechas» femeninas se hallan alojadas y alabó calurosamente la perfecta organización de todos los servicios. El agradable festival se prolongó durante largo rato y el señor Serrano Suñer felicitó efusivamente a la jefe de campamento y a las jerarquías que con ella colaboran en la instrucción artística y patriótica de las jóvenes falangistas.—(Cifra.)

OTROS MIL TRESCIENTOS CUADROS DE GIBRALTAR

ALGECIRAS, 18.—El embarque de cuadros de Gibraltar comenzó esta mañana, a las ocho, en un buque de la Compañía inglesa «Peninsular y Oriental».

El buque zarpará mañana lunes, a las dos de la tarde y los evacuados, en número de 1.300, serán llevados a un puerto de Inglaterra.—(Cifra.)

NUEVO VUELO DE «EL CHIVATO»
ALGECIRAS, 18.—El avión de reconocimiento que casi a diario vuela sobre Gibraltar, hizo esta tarde su aparición a las cuatro, aproximadamente. Las baterías antiaéreas inglesas dispararon sobre él repetidas veces, sin resultado, desapareciendo el aparato poco después.—(Cifra.)